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1. Opening; berichten van verhindering 

De voorzitter: Goedenavond, het is vandaag dinsdag 26 november 2024 en we hebben een 
bijzondere raadsvergadering. Ik ga naar eerst de … Ik heb geen berichten van verhindering 
ontvangen. 

2. Vaststellen van de agenda 

De voorzitter: En dan ga ik naar het vaststellen van de agenda. We hebben geen bespreekstukken, 
maar wel heel veel andere zaken die we vandaag gaan bespreken, waar we in ieder geval de tijd 
voor kunnen nemen. Is er iemand vanuit uw raad die nog ten aanzien van de agenda en de 
vaststelling daarvan nog iets over wil opmerken? Die zie ik niet. 



3. Mededelingen 

De voorzitter: Dan ga ik naar de mededelingen. Zijn er mededelingen vanuit de raad of het college? 
Ook niet. 

4. Rondvraag (vragen met een actueel en politiek karakter) 

De voorzitter: Rondvraag. Voor de rondvraag zijn er ook geen vooraf vragen ingediend, dus die zijn 
dan ook niet van toepassing. 

5. Afscheid raadslid DBP 

De voorzitter: Dus kunnen we eigenlijk naar het punt waar het vandaag om gaat en dat is punt 5, het 
afscheid van ons raadslid van De Blaricumse Partij, René Kemperman. Ik ga daarvoor even … Ik 
mag jou daarvoor toespreken René en daar ga ik even voor plaatsnemen. Dat doen we toch maar 
even vanaf het katheder. En dat gaan we ook even officieel doen, ondanks dat je al een aantal keer 
afscheid hebt genomen. Geachte raadsleden en overige aanwezigen en hoewel we normaal altijd 
vousvoyeren in de raad, dan zeg ik nu toch René. Vandaag heb ik de eer om als voorzitter van de 
raad jou toe te spreken. We nemen vandaag afscheid van jou als raadslid. Het is een moment om stil 
te staan bij alles wat je voor deze gemeente betekend hebt en om jou te danken voor je 
onmiskenbare bijdrage aan het gemeentebestuur. Een afscheid, maar tegelijkertijd ook weer niet, 
omdat je straks weer als fractievertegenwoordiger geïnstalleerd gaat worden. En dat kenmerkt jou 
ook wel. Iemand die zich gedurende vele jaren met hart en ziel heeft ingezet voor de gemeente 
Blaricum, haar inwoners en de gemeenschap, op welke plek dan ook. Het was even flink spitten in de 
archieven, we konden ook flink wat benoemingsbesluiten vinden, dan weer als 
fractievertegenwoordiger en dan weer als raadslid. Maar in ieder geval stond je altijd voor de partij 
klaar en dat was wel duidelijk. En zie dat maar eens even op een rijtje te krijgen en ook goed op een 
rijtje te krijgen. Maar Liesbeth zal dat straks veel beter doen, want die was erbij. Wat wij in ieder geval 
in onze gegevens konden vinden, is dat jij ruim veertien jaar geleden je politieke carrière begon op 19 
oktober 2010, toen jij als fractievertegenwoordiger van De Blaricumse Partij de gemeenteraad betrad. 
In 2014, na de benoeming van Liesbeth Boersen tot wethouder, werd jij geïnstalleerd als raadslid. En 
dit was het begin van een actieve en betrokken rol binnen de gemeenteraad. In maart 2018 heb je de 
raad weer tijdelijk verlaten, om vervolgens weer in april terug te keren als fractievertegenwoordiger 
voor De Blaricumse Partij en tweeëneenhalf jaar later, in december 2020 na het vertrek van Ineke 
Breet, nam jij opnieuw een zetel in de raad. Jouw betrokkenheid bij de gemeenschap was altijd 
duidelijk. Je stond niet alleen voor degelijke politieke besluitvorming, maar je was ook altijd dichtbij de 
inwoners van Blaricum. Je luisterde naar hun zorgen en je deed wat je kon om hun belangen te 
behartigen. René, je bent een man met veel financiële kennis en een groot gevoel voor 
verantwoordelijkheid. En jouw financiële kennis is ook van grote waarde geweest voor de 
gemeenteraad. Je wist altijd de details uit de jaarrekeningen van de gemeente te halen. Je zag zaken 
die anderen soms over het hoofd zagen en je stelde je tegelijkertijd constructief op. En het was 
duidelijk, je liet je niet leiden door persoonlijk belang, maar door de wens om het beste voor de 
gemeente te bereiken. Je bent iemand waar je op kunt bouwen, op kunt rekenen. Een stille kracht op 
de achtergrond. Daarnaast sta je dichtbij je buurtgenoten en je was actief in de lokale gemeenschap 
en stond altijd klaar om anderen te helpen. Ik wil dan ook hier nog even je werk voor de BasBEL 
benoemen, waar je veel tijd en energie in hebt gestoken. En je hulp bij belastingaangiftes voor wie 
daar behoefte aan had. En je hebt zo'n rijke staat van dienst opgebouwd dat in 2014 je daarvoor werd 
beloond met een koninklijke onderscheiding, die je vandaag ook op hebt. Een welverdiende 
erkenning voor je jarenlange inzet voor de gemeenschap en iets wat je niet doet voor jezelf, maar 



voor anderen. En dat is jouw kenmerk geweest. Als burgemeester herinner ik me nog goed hoe je me 
persoonlijk hebt verwelkomd toen ik hier kwam werken. Je nodigde me uit bij jou thuis samen met je 
vrouw Anske voor een lunch. Leuk om op die manier kennis gemaakt te hebben met jou en met je 
vrouw. En ondanks dat ik dat ik jou onlangs niet persoonlijk kon bezoeken vanwege het vijftigjarig 
huwelijk, vanwege je gezondheid, wil ik je nog wel graag zeggen, wat in het vat zit, verzuurt niet. Ik 
kom zeker nog een keer langs om het samen met jullie te vieren. Je gezondheid vraagt je nu om een 
stap terug te doen. Maar je blijft verbonden met Blaricum en met de raad. En sterker nog, we gaan je 
straks gewoon weer installeren als fractievertegenwoordiger, zodat je straks ook zitting kan nemen in 
de net opgerichte auditcommissie. Volgens mij een lang gekoesterde wens van jou dat we die als 
gemeente op zouden richten. Namens het gemeentebestuur en de gemeenteraad wil ik jou dan ook 
heel hartelijk danken voor je jarenlange inzet hier in de raad. En als blijk van waardering bieden wij je 
een heel bijzonder cadeau aan. En ik vraag je dan even ook naar voren te komen om het aan te 
nemen. 

De voorzitter: Je bent nog niet klaar, René. Je bent nog niet van ons af, want ik wil eigenlijk Liesbeth 
nog vragen om naar voren te komen want die wil ook graag nog een woordje tot jou richten. Je mag 
nu gaan zitten. Ik denk dat je het heen en weer krijgt, want je moet straks weer naar voren komen 
vast. Even voor de orde, het idee is dat we nu even eerst de toespraken doen en dat we straks na 
afloop even ook het feliciteren en afscheid nemen doen. Want we hebben natuurlijk een korte raad, 
dus ook straks bij de installatie doen we dat even allemaal aan het einde. 

Mevrouw Boersen: We hebben de tijd René, je kan rustig je neus snuiten. René, aan het begin van 
deze raadsperiode … Ik heb wel een heleboel opgeschreven, maar ik probeer zo veel mogelijk uit 
mijn hoofd te doen. Aan het begin van die raadsperiode, nu tweeëneenhalf jaar geleden, toen had jij 
al gezegd, ik denk niet dat ik de hele periode volmaak. In eerste instantie zei René, een jaar, ruim 
een jaar misschien. Het werd al gauw anderhalf jaar, na twee jaar begon je daar eens serieus over na 
te denken en het is nu ongeveer tweeënhalf jaar in deze periode. En ik heb jou gebeld, afgelopen 
week nog. We bellen elkaar natuurlijk een heleboel keer, maar afgelopen week, afgelopen woensdag, 
ik zeg tegen René, zijn er nou dingen die ik hier vanavond moet zeggen of juist niet moet zeggen? 
Want dat wil ik natuurlijk ook niet, ik wil niet een feestje verpesten. Nee, zei je, spreek gewoon uit je 
hart. Dat kan je heel goed tegen mij zeggen, want dat doe ik heel graag. Ik heb eens nagedacht, zijn 
er leuke anekdotes te vertellen over René? Een anekdote zoals Piet-Hein bijvoorbeeld met zijn 
computertje. Dat wilde ik niet zeggen, maar met zijn sudoku. Nee, met zijn propje wat hij naar 
achteren gooide. Dat heeft René meegemaakt. Jurre Oosterhof met zijn nachtelijke avonturen bij het 
huis van mevrouw Le Coultre om te kijken hoe hoog dat wel niet geworden was en hoeveel grond 
ertegenaan gegooid moest worden om dat nog acceptabel te krijgen voor de gemeente. Of Bea die 
bij mij in de kelder viel. Daar kom ik dan nog op terug, zodra Bea een keer afscheid neemt misschien. 
Voor René zijn er geen enkele … Is er geen anekdote te verzinnen. Echt niet, René is een hele 
degelijke man, een trouwe bondgenoot. En René, ik heb een woord opgeschreven partir c’est, ik 
moet even spieken, mourir un peu. Een slogan, een zin en daarmee is ook echt alles gezegd. Ik heb 
je vanmiddag nog gebeld en toen zei ik, jij neemt afscheid, dat voelt voor mij heel naar. Ik neem ook 
afscheid, ik neem afscheid van jou en dat vind ik … Dat doet me heel veel. Jij bent altijd een hele 
trouwe bondgenoot geweest en na bijna elk telefoongesprek, en misschien mag ik jou nu een paar 
woorden laten aanvullen als ik een zin zeg, dan sloot jij altijd af met, we zijn het weer … Helemaal 
eens, dat was echt … Ieder telefoongesprek werd ongeveer zo afgesloten. Ik ga even terug. Ik heb 
niet alles nagezocht, ik heb het puur uit mijn herinnering gedaan. Want ik denk van, al die jaartallen, 
vergeet het. Eind vorige eeuw trad jij toe tot de Blaricumse politiek. Dat was 1998 Nico Rokebrand, 
misschien jullie allemaal wel bekend nog, die was wethouder geweest, was raadslid geworden weer. 
Maar die dag na 25 jaar, ik vond toen 25 jaar heel veel. Ik zit nu zelf 35 jaar, moet je nagaan, ik vond 



25 jaar heel veel. Nico Rokebrand nam afscheid en hij droeg zijn partij over aan zijn nichtje Bea 
Kukupessy-Rokebrand. Maar Bea kwam niet alleen, Bea nam René mee. En waar Bea was René en 
waar René was Bea. Eerst in de steunfractie van Blaricums Belang, later werd je fractieassistent. In 
het begin was er nog helemaal geen fractieassistent, dus dat kon je niet worden en toen werd je later 
wel fractieassistent. Dat heb je een keer onderbroken het fractieassistentschap, de burgemeester 
heeft het daar ook al over gehad. Dat fractieassistentschap werd onderbroken omdat een 
fractieassistent geen toegang meer had tot de geheime stukken en besloten vergaderingen. Toen 
dacht René, nou kan ik Bea niet meer ondersteunen, ik hou ermee op. Je bent weer teruggekomen, 
je bent op je schreden teruggekomen en nu mogen fractieassistenten weer van alles. Kom ik straks 
nog op terug. Toen kwamen we op het moment dat Bea zei, ik wil naar GroenLinks, Partij van de 
Arbeid, want die wordt opgericht in Blaricum. Wij in zake en as van, wat moet de nieuwe Blaricumse 
Partij nou zonder Bea? Inmiddels was er een fusie … Had er plaatsgevonden tussen Blaricums 
Belang en de nieuwe Blaricumse Partij nog. Maar op het moment dat jij een keuze moest maken, wat 
deed je, bleef je bij De Blaricumse Partij of ging je met Bea mee? Dat was een brug te ver, met Partij 
van de Arbeid, GroenLinks, meegaan. Dat kon René niet over zijn kant laten gaan, dat dat paste niet 
bij René. Dus ik was daar heel blij mee, jij bleef bij De Blaricumse Partij. René, maar dat betekende 
wel dat je een tweede huwelijk aanging. Het eerste huwelijk met Bea, het tweede huwelijk met mij. En 
terwijl je met mij het huwelijk had gesloten, bleef je toch ook Bea trouw. Je bleef dat huwelijk … De 
relatie bleef prima. En dat was ook heel goed, daar was ik ook blij mee. Ik merk al dat er hier rechts 
van mij wat reuring ontstaat, mag. René, de burgemeester heeft dat ook al gezegd, op financieel 
gebied ben je een kei. Dus als ik een probleem had op financieel gebied, dan belde ik je op en jij 
zocht het voor me uit en het werd allemaal prima en keurig netjes onder elkaar gezet. Maar dat was 
niet je enige rol. Ik waardeerde je ook heel erg dat ik bij tijd en wijle bij je kon uithuilen. Ik belde dan 
en dan zei jij … Ik zei, René met Liesbeth. Met René. Ik zei, stoor ik? Jij zei bijna altijd, nee, je zei 
heel vaak ik zit in de auto, maar dat maakt niet uit. Ik stoorde niet en dan zei hij altijd de 
karakteristieke zin voor jou, wat kan ik, vul eens aan? Voor je betekenen, heel goed. En dan hadden 
we een halfuur of drie kwartier, stonden we te praten over van alles en nog wat. Jullie zullen allemaal 
nog wel een keer in die situatie komen als je in de oppositie zit. Je denkt dat je zo gelijk hebt, je bent 
ervan overtuigd, 100 procent. Wat wij vinden, is gewoon het enige juiste. En dan gaat die coalitie, die 
gaat een hele andere kant op, om welke reden dan ook. Dat is best lastig, daar hebben we vaak over 
gesproken en dan na een halfuur, drie kwartier was ik wel weer gekalmeerd en dan ging het allemaal 
wel weer goed met me, dankzij jou. De financiën. onlangs had ik Khalid bij mij aan de keukentafel en 
die zei, de financiën, bij René moet altijd alles kloppen. Elke optelling werd bij wijze van spreken nog 
nagerekend en zo nu en dan kwam je inderdaad tot de conclusie dat een bepaalde optelling niet 
klopte. We gaan je niet missen. Ik ben nog lang niet klaar hoor, dus. Je blijft je voor onze partij 
inzetten. Jij blijft fractieassistent, steun en toeverlaat bij de kadernota begroting en de rekening. En de 
burgemeester heeft dat ook al gezegd en ik benadruk het nog een keer, René heeft zich jarenlang 
ingezet voor die auditcommissie, nu gaat hij weg en nou zou je als raadslid geen plaats meer kunnen 
nemen in die auditcommissie? Maar we hebben het reglement aangepast fractieassistenten kunnen 
ook deel uitmaken van de auditcommissie. Dus René, een mooie taak voor jou. Een beetje een 
censure, heeft René dan geen slechte eigenschappen? Want ik heb alleen maar goede 
eigenschappen genoemd. Maar hij heeft ook echt wel slechte eigenschappen hoor. En een van die 
slechte eigenschappen is dat René niet altijd goed bereikbaar is. Je hebt drie soorten communicatie 
in de gemeente, de app, de mail en de telefoon. Ik ben heel veel van de telefoon. Dat lukt niet altijd. 
René leest lang niet altijd zijn mail, gaan echt dagen overheen. Zijn app ook niet altijd en zijn telefoon 
heeft hij niet in zijn broekzak zitten. En dan komt Anske in beeld. En Anske, ik heb voor jou een bos 
bloemen meegenomen. René mag er ook naar kijken, maar als ik René niet aan de telefoon kon 
krijgen, dan belde ik gewoon Anske. En dan zei Anske, René zit tegenover me, want hij zit te lunchen 
of te ontbijten of wat dan ook. En dan ging ze zonder mankeren … Kreeg ik de telefoon, gaf Anske de 



telefoon aan René en dan had ik gewoon een gesprek met René alsof het zijn eigen telefoon was. 
Dat heb ik zeer gewaardeerd Anske en ik heb ook zeer gewaardeerd dat jij René al die avonden aan 
mij, aan de raad en aan heel Blaricum heb afgestaan. Vandaar dat de bloemen voor jou zijn. René 
mag er ook naar kijken. Voor René heb ik straks nog een ander cadeau. René, over je gezondheid. 
Je hebt de laatste tijd heel veel getobd met van alles en nog wat. Ik vind dat heel privé, dus ik ga daar 
niet op in. Bea en ik hebben ons wel zorgen gemaakt, zorgen dat het niet goed zou aflopen en we 
zijn ontzettend blij dat dat wel goed is afgelopen en dat je nu weer een stijgende lijn gevonden hebt. 
En dat je je leven weer kan voortzetten zoals je dat graag wil. Vrijwilligerswerk, daar is René ook 
goed in en de burgemeester heeft dat gras voor mijn voeten weggemaaid. Voorzitter BasBEL, 
jarenlang. Maar ook, in april denk ik, dat je altijd weg was voor zoveel mogelijk klantjes om geheel 
belangeloos de belastingformulieren in te vullen. Ik heb daar heel veel waardering voor. Soms deed 
je er wel twee op een dag, kwam je helemaal afgepeigerd nog naar een vergadering 's avonds bij mij, 
dus dat ... En de Kledingbank, financiële man van de kledingbank. Ik kom tot mijn slot. Khalid en ik 
hebben samen een afscheidscadeau voor je bedacht. Ik waardeer het zeer dat de gemeente je een 
Erfgooiersboom heeft gegeven. Wij hebben iets in een envelop gedaan. En wat zit hier nou in? Dit is 
een … We weten dat je van lekker eten houdt. Dat je samen met Anske graag uit eten gaat, dat een 
Blaricums restaurant tot een van jouw favorieten behoort. Ga samen met Anske gezellig eerdaags 
naar Bellevue. Want het is een restaurant, wij noemen het … Het is niet een grote borden restaurant, 
je krijgt er lekker veel. Geniet ervan. René, het ga je goed. Je blijft fractieassistent in de 
auditcommissie, je blijft lid van onze steunfractie en je blijft ons adviseren op het gebied van de 
financiën. Namens iedereen in deze raad denk ik, want je was een geziene figuur, iedereen in deze 
raad maar ook de mensen in ons dorp, dank voor al die jaren inzet en we hopen je nog heel vaak te 
zien. 

Mevrouw Kukupessy: Beste René, ook ik ga mijn woordje doen, niet zo'n lang verhaal als Liesbeth, 
want die heeft eigenlijk al het gras voor mijn voeten weggemaaid. Alleen wij starten al in 97. Toen 
benaderde Nico mij, wat Liesbeth al vertelde. En wij kenden elkaar van de oude raad van de 
Huizermaat, waar we samen in het bestuur zaten. En ik dacht, politiek heb ik verstand van, maar van 
financiën heb ik echt geen verstand. En dat was de reden dat ik jou vroeg, dat ik het bij Nico nog 
even afhield tot jij akkoord gaf. En gelukkig gaf je akkoord en sindsdien zijn we samen dat avontuur 
ingegaan. In de loop der jaren heb je eigenlijk van alles gedaan. Fractieassistent, raadslid en 
Liesbeth gaf het ook al aan, altijd betrouwbaar, je ging er voor 200 procent in. We konden altijd op je 
bouwen, want je was financieel specialist in hart en nieren. Je gaat in de raad, ook dit is al eerder 
genoemd, de auditcommissie in. Alleen ga je voor drie partijen zitten, dat is volgens mij nog nooit 
gebeurd. Voor het CDA, voor de Blaricumse Partij en voor GroenLinks, PvdA. En daar zijn wij alle 
drie heel blij mee. Je hebt je in de loop der jaren constant ingezet voor het algemeen belang van 
Blaricum. Ik denk dat je bij iedereen een hele gewaardeerde collega was. En ik denk dat we je 
allemaal gaan missen. Ik wil je bedanken voor de jarenlange samenwerking die we gehad hebben. 
En we wensen je al het goede toe en Anske natuurlijk ook. En we zullen elkaar ietsje minder gaan 
zien. We hebben elkaar heel veel gezien, maar we gaan nu iets minder. Je krijgt nu meer tijd voor je 
gezin, tijd die er vaak niet was en dat gaat nu veranderen. Ik hoop dat het jullie beiden zal bevallen 
trouwens, want dat dus wordt heel anders. Ik kan alleen maar zeggen, bedankt voor alles en ook ik 
heb een bloemetje meegenomen, ook voor Anske. Het ga jullie goed. 

De voorzitter: René, als je zelf ook nog wat wil zeggen, dan mag jij nog even plaatsnemen achter het 
spreekgestoelte. 

De heer Kemperman: Ik heb niet zoveel tekst hoor, dat valt allemaal mee en we gaan dadelijk 
gewoon verder met de vergadering. Ik ga dus geen lang verhaal houden en ik ga ook geen 



anekdotes aanhalen, die zijn al aangehaald en ik vind dat eigenlijk voldoende. Ik ga eerst een aantal 
mensen bedanken. Ik bedank het college, de griffie, mijn partij natuurlijk en Bea ook, de collega-
raadsleden en nog andere mensen die ik eigenlijk niet genoemd heb. Maar dank je wel voor de fijne 
samenwerking die ik met jullie heb mogen hebben. Het is ongeveer 25 jaar geleden dat ik mijn eerste 
treden deed op politiek gebied bij nog toenmalig in Naderheem. Ik had niet verwacht dat ik zo lang 
binnen de Blaricumse politiek zou blijven hangen. De functie die vraagt heel veel inzet en je moet 
daar niet denken dat je dat met een paar uurtjes per week af kunt doen. De functie vraagt ook heel 
veel scherpzinnigheid. Je moet alles wat je op je op je bord krijgt heel scherp lezen. En steeds weer 
afvragen van, is dit wel wat hier wat hier gebeurd is of wel wat er moet gebeuren? Onderwerpen 
daarbinnen zijn het algemeen belang, maar dan lokaal gezien, Bea noemde het al even. Gelijke 
kansen voor iedereen, een heel stuk rechtvaardigheid en de duurzaamheid kunnen we toch ook niet 
vergeten, want dan kunnen we onze vrienden van D66 nog even over de bol aaien. Ik heb door de 
tijd heen een breder inzicht in verschillende standpunten gekregen. En doordat we steeds met elkaar 
omgingen, ben ik ook steeds beter mijn speeches gaan formuleren. Even kijken waar ik nu ben. Ik 
heb al in het algemeen een aantal mensen bedankt, maar ik ga daar nu een paar specifiek bedanken. 
En de eerste daarbij is mijn echtgenote en die heeft daar een ontzettende hekel aan, want die houdt 
er niet van om in de belangstelling te staan en in het middelpunt. Maar ik wilde er toch niet aan 
voorbijgaan, want je hebt al die bijna 25 jaar je aangepast aan wat er vanuit de politiek gevraagd 
werd. En ik ben daar heel blij mee dat je dat mij die ruimte hebt gegeven en nogmaals hartelijk dank 
je wel. Ik heb voor jou ook een bos bloemen gekocht. De tweede die daarbij aan de buurt komt, is 
Bea. Bea die heeft mij toen ik met haar in zee ging, de kneepjes van het vak geleerd. We hebben 
heel veel discussies gehad over hoe dingen wel konden, hoe dingen niet konden. We hebben 
gekeken samen hoe je in een coalitie zou kunnen opereren, we hebben gekeken samen van, dit is de 
ontwikkeling, welke oplossingen zouden er allemaal langs kunnen komen? En dan kwam het voor de 
mensen en we hadden we dertien oplossingen. Ik weet het nog als gisteren, hadden we dertien 
oplossingen gevonden en daar kwam een veertiende oplossingen uit. Dat was heel … Ik heb voor jou 
ook een bos bloemen als dank je wel voor je inzet in het met mij inwerken in de politiek. En de laatste 
en dat is Liesbeth. Liesbeth krijgt ook van mij bloemen. Waarom krijgt die? Ze heeft heel veel geduld 
gehad. Want ik ben natuurlijk niet de gemakkelijkste man om mee om te gaan, maar ze heeft heel 
veel geduld gehad en heeft mij heel veel vertrouwen gegeven om te helpen van de blaadjes politiek 
iets te kunnen maken. Ik vond het een eer om raadslid in Blaricum te mogen zijn. Voor de toekomst 
wens ik en vooral wens ik u allemaal, maar ook vooral de inwoners van het dorp, van dit mooie dorp 
het alle goede. Dank u wel.  

6. Onderzoek geloofsbrief en beëdiging raadslid DBP 

De voorzitter: Dat was mooi gesproken. En dan gaan wij weer over naar het volgende agendapunt. 
En dat is onderzoek van de commissie geloofsbrieven en beëdiging van een nieuw raadslid voor De 
Blaricumse Partij. Daarvoor … Voordat we overgaan tot beëdiging van een nieuw raadslid, stellen wij 
altijd eerst een commissie van geloofsbrieven vast. En het voorstel is daarvoor mevrouw Claushuis, 
mevrouw Hoogendijk en de heer Oyens te benoemen voor commissie geloofsbrieven. Kunt u zich 
daarin vinden? Ik kijk rond. Voor deze keer? Dat is akkoord. En dan schors ik de vergadering toch 
voor vijf minuten. Hebben we meer nodig? Tien minuten om dan ook de geloofsbrieven te gaan 
onderzoeken en daarna zal ik de commissie vragen om de bevindingen op een rijtje te zetten. Hierbij 
is de vergadering geschorst. 

De voorzitter: Ik zie dat iedereen weer aanwezig is en hierbij heropen ik de vergadering. Ik ga naar 
mevrouw Claushuis namens de commissie van bevindingen en ik vraag u wat uw bevindingen zijn 
ten aanzien van de heer Hammouti. 



Mevrouw Claushuis: Dank u wel. De commissie uit de raad van de gemeente Blaricum in wier 
handen werd gesteld de geloofsbrief en verdere bij de kieswet gevorderde stukken, ingezonden door 
Hammouti, Khalid, op donderdag 7 november 2024 benoemd tot lid van de raad van de gemeente 
Blaricum, rapporteert de raad van de gemeente Blaricum dat zij bovengenoemde bescheiden heeft 
onderzocht en in orde bevonden. Gebleken is dat de benoemde aan alle in de gemeentewet gestelde 
eisen voldoet. De commissie adviseert tot zijn toelating als lid van de raad van de gemeente 
Blaricum. Dinsdag 26 november, de commissie voornoemd, mevrouw Natasja Hoogendijk, de heer 
Piet-Hein Oyens en ondergetekende mevrouw Ellewies Claushuis.  

De voorzitter: Dank u wel, dan zie ik verder geen belemmeringen om over te gaan tot de installatie en 
dan verzoek ik ook alle aanwezigen te gaan staan. En de heer Hammouti om naar voren te komen. 
Dan zal ik bij u de belofte gaan afnemen. Ik verklaar dat ik om tot lid van de raad benoemd te worden, 
rechtstreeks nog middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst hebt 
gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks 
nog middellijk, enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik beloof dat ik 
getrouw zal zijn aan de grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de 
raad naar eer en geweten zal vervullen. 

De heer Hammouti: Dat verklaar en beloof ik.  

De voorzitter: Dank u wel. Gefeliciteerd.  

7. Onderzoek gevorderde stukken + beëdiging als fractievertegenwoordiger DBP 

De voorzitter: U mag weer gaan zitten, want we gaan naar het volgende agendapunt. We hebben een 
beetje het heen en weer vandaag, want dan gaan wij naar het volgende punt. En dat is de beëdiging 
van de fractievertegenwoordiger voor De Blaricumse Partij. Daarvoor vraag ik opnieuw mevrouw 
Claushuis om de bevindingen voor te lezen over de heer Kemperman. 

Mevrouw Claushuis: Dank u wel. Aan de raad van de gemeente Blaricum. De commissie uit de raad 
van de gemeente Blaricum in wier handen werd gesteld de gevorderde stukken, ingezonden door de 
heer R.J.H. Kemperman, René, rapporteert de raad van de gemeente dat zij bovengenoemde 
bescheiden heeft onderzocht en in orde bevonden heeft. Gebleken is dat de benoemde aan alle in 
het reglement van orde 2024 gestelde eisen voldoet. De commissie adviseert tot toelating van de 
heer Kemperman als fractievertegenwoordiger van De Blaricumse Partij van de gemeente Blaricum. 
Aldus op Blaricum 26 november, de commissie voornoemd, mevrouw Natasja Hoogendijk, de heer 
Piet-Hein Oyens en ondergetekende, mevrouw Ellewies Claushuis. Dank u wel. 

De voorzitter: Dank u wel. Ook daar is dan geen belemmering meer om over te gaan tot de installatie 
tot fractievertegenwoordiger. Verzoek ik de aanwezigen weer te gaan staan en de heer Kemperman 
naar voren te komen. Ik zweer dat ik om tot fractievertegenwoordiger benoemd te worden, 
rechtstreeks nog middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb 
gegeven of beloofd. Ik zweer dat ik om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks nog middellijk, 
enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik zweer dat ik getrouw zal zijn 
aan de grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als fractievertegenwoordiger 
naar eer en geweten zal vervullen.  

De heer Kemperman: Zo waarlijk helpe mij God almachtig. 



De voorzitter: Gefeliciteerd en ik heb nog een bos bloemen. Die heb ik net niet gegeven. U mag weer 
gaan zitten. de felicitaties doen we straks na afloop. 

Hamerstukken 

8. Participatieverordening gemeente Blaricum 2024 

9. Zienswijze 1e begrotingswijziging 2024 Veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek 

10. Zienswijze 1e begrotingswijziging 2024 Regio Gooi en Vechtstreek 

11. Vaststellen besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 5 november 2024 

De voorzitter: Welkom de heer Hammouti hier aan tafel. Dan gaan wij over naar de laatste 
agendapunten en dat zijn de hamerstukken. Die lees ik even voor. Dat zijn punt 8, de 
participatieverordening gemeente Blaricum 2024, de zienswijze eerste begrotingswijziging 2024 
Veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek, de zienswijze eerste begrotingswijziging 2024 regio Gooi en 
Vechtstreek, vaststellen besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 5 november 2024. En 
zijn er dan op deze stukken nog stemverklaringen? Die zie ik niet. Tegenstemmen? Die zie ik ook 
niet. En daarmee zijn deze stukken aangenomen.  

12. Sluiting 

De voorzitter: Dan rest mij niets anders dan, in deze nieuwe raad en deze nieuwe samenstelling, de 
raad voor vanavond te sluiten en u uit te nodigen voor een borrel bij en de mensen te feliciteren. 
Hartelijk dank en een fijne avond. 
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